



В Ульяновской области сотрудник микрофинансовой организации признан виновным в незаконном проникновении в жилище

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему сотруднику микрофинансовой организации Рафаэлю Аберхаеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища).

По данным следствия, 17 июня 2015 года сотрудник общества с ограниченной ответственностью «Домашние деньги» Аберхаев, находясь в подъезде одного из домов по улице Ленинградской в Заволжском районе города Ульяновска, незаконно, против воли проживающих лиц, проник в одну из квартир, предъявив при этом хозяевам жилища требование о погашении задолженности по договору займа, которого они не заключали. В результате своевременно проведенных следственных действий следователи установили автомобиль, на котором злоумышленник прибыл на место преступления, и выяснили, что он действительно принадлежит заместителю директора регионального подразделения указанной коммерческой структуры. Со слов потерпевших установлено, что они сами никогда не обращались к фирмам, оказывающим услуги микрофинансирования, и стали жертвами ее сотрудников по ошибке.

Поскольку ранее в Ульяновске от действий лица, занимающегося возвратом долгов по договорам займа, пострадал малолетний ребенок, все заявления о противоправных посягательствах со стороны т.н. «коллекторов» находятся на особом контроле руководителя следственного управления и получают самую принципиальную оценку.

Приговором суда Аберхаеву назначено наказание в виде 140 часов обязательных работ.

12 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1038530>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
